

Zápis ze schůze OORR, dne 11. září 2018 OSH Opava.

Přítomní: Feher, Kolovrat, Gebauer, Vysoudil
Hosté: Reder
Omluven: Kubík, Lasák, Balarin

Program:

- info z VV OSH Opava, předal Feher
- Info z KORR, předal Feher
- Plán činnosti OORR na rok 2018
Plán plníme. poslední věc podzimní část činnosti Okrsku do 3. listopadu. viz příloha zápisu.
- Průběh soutěží
MSP poslední soutěž Neplachovice
Opavská liga v PS konec, O pohár ředitele HZS MSK ÚO Opava ve Slavkově 23. září
NHHL Služovice a Vřesina
Opavská liga veteránů Poslední soutěž ve Štěpánkovicích
- Nominace rozhodčích na postupové kola v PS pro další roky

Kategorie 35:

- Goldenstein Tomáš / SDH Bobrovníky/
- Miroslav Hanel / SDH Darkovice/

Kategorie 34:

- Adam Lukáš / SDH Šilheřovice/
- Jan Koterec / SDH Darkovice/
- Lukáš Blažek / SDH Staré Hamry/

Náhradník Václav Koterec SDH Darkovice

- Opavska rally 2019
Vedoucí OORR napíše dopis pro SDH. Kdo chce pořádat pro rok 2019 Opavskou rally.
- Diskuze
 - MČR TFA
6. října 2018 Domažlice, reprezentace viz. výše. Dle umístění se rozhodneme o návrh na ocenění cestou VV OSH Opava.
 - 28 října 2018 Přehlídka ku 100. let vzniku ČS.
Vlajkonoš KSH MSK je Feher
 - OL v PS
Počkáme na vyjádření starosty OSH Opava. Vypadá to, že OL v PS spadne pod OORR a OSH Opava.
 - Dopis pro SDH na dobrovolníky na Okresní kolo.
Na návrh OORR provede vedoucí OORR
 - Potrestat okrsky
Pořád přemýšlíme jak potrestat Okrsky, které se nezučastnily Okresního kola v PS jako technická četa.

Další schůze OORR **12. listopadu 2018**

S pozdravem
Vojta Feher